
令和6年度 暮らしやすく住みやすいまちづくりアンケート調査 ＝問22アンケート結果＝
問22.今後も美作市に住み続けたいですか教えてください。

地域別集計表 計 勝⽥ ⼤原 東粟倉 美作 作東 英⽥
住み続けたい 359 32 46 7 166 77 31

どちらかといえば住み続けたい 250 21 36 12 98 56 27
どちらともいえない 206 23 31 8 75 49 20

どちらかといえば市外へ転居したい 101 12 19 5 40 15 10
市外へ転居したい 58 2 11 1 30 11 3

90 143 33 409 208 91

地域別集計率 計 勝⽥ ⼤原 東粟倉 美作 作東 英⽥
住み続けたい 359 35.6% 32.2% 21.2% 40.6% 37.0% 34.1%

どちらかといえば住み続けたい 250 23.3% 25.2% 36.4% 24.0% 26.9% 29.7%
どちらともいえない 206 25.6% 21.7% 24.2% 18.3% 23.6% 22.0%

どちらかといえば市外へ転居したい 101 13.3% 13.3% 15.2% 9.8% 7.2% 11.0%
市外へ転居したい 58 2.2% 7.7% 3.0% 7.3% 5.3% 3.3%

年代別集計表 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代
住み続けたい 359 3 11 20 30 53 92 103 47

どちらかといえば住み続けたい 250 9 30 33 26 43 48 50 11
どちらともいえない 206 11 17 23 27 35 48 37 8

どちらかといえば市外へ転居したい 101 6 11 11 14 17 24 13 5
市外へ転居したい 58 7 10 7 8 16 6 3 1

36 79 94 105 164 218 206 72

年代別集計率 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代
住み続けたい 359 8.3% 13.9% 21.3% 28.6% 32.3% 42.2% 50.0% 65.3%

どちらかといえば住み続けたい 250 25.0% 38.0% 35.1% 24.8% 26.2% 22.0% 24.3% 15.3%
どちらともいえない 206 30.6% 21.5% 24.5% 25.7% 21.3% 22.0% 18.0% 11.1%

どちらかといえば市外へ転居したい 101 16.7% 13.9% 11.7% 13.3% 10.4% 11.0% 6.3% 6.9%
市外へ転居したい 58 19.4% 12.7% 7.4% 7.6% 9.8% 2.8% 1.5% 1.4%

理由まとめ 回答数
交通の便が悪い 79
買い物・飲⾷など消費⽣活が不便 73
医療・福祉が不⼗分 46
働く環境が整っていない 45
愛着がない 37
近所や地区の付き合いなどがある 30
⼦育てや教育環境が整っていない 20
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